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Minižactvo U11 nestačilo na Hradecké Lvice

K poslednímu zápasu dlouhodobé části jsme vyjeli do Hradce Králové k zápasu s Lvicemi. Výsledek zápasů už
nemohl nic změnit na tom, že v závěrečném turnaji budeme bojovat o 9. až 12. místo Smíšeného
východočeského přeboru nejmladšího minižactva U11. Z mnoha důvodů nás nakonec k zápasu vyjelo jen 8, a to
nás ještě doplnila Estell Faltysová, pro kterou to byl vůbec první soutěžní zápas za Litomyšl.

16.03.2019 Sokol Nilfisk Hradec Králové - ADFORS Basket
Litomyšl 58:23 (20:2 34:13 42:17)
Tadeáš Tichý - 9, Dominik Hodek - 6, Daniel Večeřa - 4, Adam Kodýtek  - 2, Lukáš Peřina - 2,
Šimon Grujbár - 0, Estell Faltysová - 0, Pavel Vacek - 0

Od samotného začátku zápasu jsme měli velké problémy s dravostí královehradeckých děvčat. Všechny naše
nedokonalosti jak v driblingu, v přihrávkách, tak při zakončení, byly hned po zásluze potrestány. Naše velmi
statická hra bez nápadu, a hlavně pohybu nás mnohdy zamkla na naší obranné polovině, kde jsme měli místy
problém i vyhodit po obdrženém koši. A tak konečný výsledek 23:58 je pro nás ještě velmi milostivý.

16.03.2019 Sokol Nilfisk Hradec Králové - ADFORS Basket
Litomyšl 72:23 (16:2 38:6 52:15)
Tadeáš Tichý - 11, Lukáš Peřina - 8, Dominik Hodek - 2, Pavel Vacek - 2, Šimon Grujbár - 0,
Adam Kodýtek  - 0, Estell Faltysová - 0, Daniel Večeřa - 0

Druhý zápas byl obdobou toho prvního. Snad jen s tím rozdílem, že hradecká děvčata povzbuzena první výhrou
nás vůbec nešetřila, ba naopak. My jsme nedokázali zakončovat samostatné nájezdy na koš nebo volnou střelu
pod košem a měli jsme ještě více nepřesných přihrávek přímo do rukou protihráček. Konečný výsledek 23:72
plně odpovídá dění na hřišti.

Zápasy byly pro nás pěknou ukázkou toho, jak dravost, rychlost a zdravá agresivita vede k zaslouženému
vítezství. Bohužel pro nás, všechny tyto faktory byly na straně protihráček. Co mě mrzí, je fakt, že byť jsme měli
výškovou a váhovou převahu, tak pod oběma koši „kralovala“ děvčata z Hradce. Každý zápas je jiný, ale tyto
dva se nám opravdu nepovedly. Pevně věřím, že si z toho naši kluci něco odnesou a sezónu zakončíme lepšími
výsledky.

19.03.2019 Zbyněk Tichý
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